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Buluşma

Batman’da etkisini 
giderek artıran yoğun 
yağışlar, belediye ekiple-
rini harekete geçirdi. 
 3’TE

Batman Belediyesi bün-
yesinde görev yapan 
toplu taşıma personeli, 
örnek bir davranışa 
imza attı. 2’DE

Batman’da dezavantajlı 
bireylerin iş hayatına ka-
zandırılması için önemli 
bir adım atıldı. 3’TE

Batman Emniyet 
Müdürlüğü’ne bağlı 
ekipler, bugün alışılmı-
şın dışında bir operas-
yona imza attı; hedef 
bu kez suçlular değil, 
çocukların yüzündeki 
tebessümdü. 3’TE

www.batmanpusula.com

DİCLE ÜSTÜNDE 
TARİHE  

YOLCULUK

l Hasankeyf, sadece bir 
yerleşim yeri değil; her 
köşesinde medeniyetlerin 
izini barındıran yaşayan 
bir müze. Baharın gelişiyle 
birlikte ilçede hareketlilik 
artarken, ziyaretçiler için 
en cazip aktivite tekne 
turları oluyor. Dicle’nin tur-

kuaz suları üzerinde süzülürken, bir yanda kalıntı-
ları korunan antik kenti diğer yanda ise doğanın 
uyanışını izlemek mümkün.  Modern Hasankeyf’in 
sunduğu imkanlar ile tarihin mistik havası birle-
şince, ortaya unutulmaz bir gezi deneyimi çıkıyor.

GEZGİNLERİN YENİ GÖZDESİ

l Turizm sezonunun açılmasıyla birlikte uzman-
lar ve yerel rehberler, doğaseverleri bu kısa ama 
etkileyici dönemde Hasankeyf’i görmeye davet 
ediyor. Yeşilin her tonunun suya yansıdığı bu gün-
lerde Hasankeyf, hem fotoğraf tutkunları hem de 
huzur arayanlar için ilk tercih. M. Şükrü Yıldırım 

SULARIN ORTASINDA BIR TARIH MASALI:

ROTAYI ORAYA KIRMAYAN 
PiŞMAN OLUYOR!

Baharın gelişiyle birlik-
te tabiatın canlandığı 

Mezopotamya topraklarında, 
ziyaretçilerini büyüleyen 
en özel duraklardan biri 
yine Hasankeyf oldu. Dicle 
Nehri’nin serin suları ve bin-
lerce yıllık tarihin gölgesinde 
şekillenen ilçe, bu mevsimde 
adeta bir yeryüzü cennetine 
dönüşüyor.

12 YAŞINDAKI ÇOCUK 
ELEKTRIK AKIMINA 

KAPILARAK  
HAYATINI KAYBETTI

Batman’da meydana gelen üzücü olayda, 
12 yaşındaki bir çocuk elektrik akımına 

kapılarak yaşamını yitirdi.

OLAY, merkeze bağlı Oymataş köyü Ünlü-
ce mezrasında yaşandı. Edinilen bilgilere 

göre, M.T. isimli çocuk, bulunduğu ahırda henüz 
bilinmeyen bir nedenle elektrik akımına kapıl-
dı. Ağır yaralanan çocuk için olay yerine sağlık 
ekipleri sevk edildi. 112 Acil Sağlık ekiplerince 
Batman Eğitim ve Araştırma Hastanesi’ne kal-
dırılan M.T., burada yapılan tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. Küçük çocuğun hayatını 
kaybetmesi, ailesi ve yakınlarını yasa boğdu. 
Olayla ilgili inceleme başlatıldı. Hüseyin Doğru 

VALI CANALP’TAN NASIROĞLU 
AILESINE TAZIYE ZIYARETI

HASTANE ÇEVRESINDE  
BÜYÜK DEĞIŞIM! 

İŞ DÜNYASINDAN 
AÇIKLAMA

TAZIYE ZIYARETI, KRITIK GÖRÜŞMELER 
VE MAÇ HEYECANI AYNI GÜNDE

l Batman Valisi Ekrem Canalp, Milletvekili Ferhat 
Nasıroğlu’nun vefat eden kayınpederi merhum 
Mehmet Mucip Ceylan için düzenlenen taziye prog-
ramına katıldı. n S.3

l Batman 
Merkez’de, yeni 
devlet hastanesi 
ve diş hekimliği 
fakültesi çevresini 
kapsayan geniş 
bir bölgede imar 
planı değişikliği 
yapılacağı açık-
landı. n S.2

SAMIMI bir ortamda gerçekleşen 
ziyarette konuşan Mehmet Orpak, 
Ortadoğu’daki savaşın enerji fiyat-

larını artırdığını ve bunun Türkiye eko-
nomisini doğrudan etkilediğini vurgula-
dı. Orpak, özellikle akaryakıt sektöründe 
yaşanan fiyat dalgalanmalarının iş dün-
yası ve tüketiciler üzerindeki etkilerine 
dikkat çekti. Selman Dinç ise, sektörün 
bu dalgalanmalara karşı hazırlıklı olma-
sı gerektiğini belirterek, iş dünyasında 
dayanışma ve iş birliğinin önemine de-
ğindi. Ziyaret, yerel basın ile iş dünyası 
temsilcileri arasındaki diyalog ve bilgi 
paylaşımı açısından da önemli bir fır-
sat olarak değerlendirildi. Şükrü Yıldırım

ENERJI FIYATLARI KONUSUNDA KRITIK UYARI:

BAKAN ŞIMŞEK BATMAN’DA

Petrol Ürünleri İşverenler Sendikası 
(PÜİS) Batman Şube Başkanı Mehmet 

Orpak ve Dinç Şirketler Kurulu Başkanı Selman 
Dinç, Batman Pusula Gazetesi ve Batman Pusu-
la.com internet sitesini ziyaret etti.

Hazine ve Maliye Mehmet Şimşek, çeşitli 
ziyaret ve incelemelerde bulunmak üzere 

Batman’a geldi. Bakan Şimşek’e ziyaret kapsamın-
da Bakan Yardımcıları Zekeriya Kaya ve Abdullah 
Erdem Cantimur ile bakanlık bürokratları eşlik etti.

BAKAN Şimşek, Batman Hava-
limanı’nda Ekrem Canalp, Vali 
Yardımcısı Ekrem Güngör, siya-

si parti temsilcileri ve vatandaşlar ta-
rafından karşılandı. Program kapsa-
mında Şimşek, Ferhat Nasıroğlu’nun 
vefat eden kayınpederi merhum 
Mehmet Mucip Ceylan için düzenle-
nen taziye programına katıldı. Necat 
Nasıroğlu Külliyesi içerisinde bulu-
nan Azize Nasıroğlu Taziye Evi’nde 
aile yakınlarıyla bir araya gelen Şim-
şek, merhuma rahmet, ailesine baş-
sağlığı dileklerini iletti. Ziyaret kap-

samında Batman Valiliği’ni de ziyaret 
eden Bakan Şimşek, Vali Canalp ile 
bir görüşme gerçekleştirerek kentte 
yürütülen kamu hizmetleri ve devam 
eden projeler hakkında bilgi aldı. 
Programın dikkat çeken anlarından 
biri ise spor oldu. Bakan Şimşek ve 
Vali Canalp, Valilik makamında Bat-
man Petrolspor ile Muğlaspor arasın-
da oynanan karşılaşmayı canlı takip 
etti. 2. Lig Beyaz Grup’ta şampiyon-
luk mücadelesi veren Batman Pet-
rolspor’un kritik maçındaki heyecanlı 
anlara ortak oldular. Cengiz Algan 

Kozluk’ta Köyler İçin 
Harekete Geçildi

l Kozluk ilçesinde köylerde 
yürütülen altyapı ve bakım 
çalışmaları hız kesmeden 
devam ediyor. n S.3
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Y. Meydan Eczanesi

 

 

TOPRAK ECZANESİ
 TEL: 0488 215 11 05

MURAT ECZANESİ
 TEL: 0542 151 43 72

MARMARA ECZANESİ
 TEL: 0488 213 66 67

MALABADI ECZANESİ
 TEL: 0488 221 01 98

Batman Belediyesi bünyesinde görev 
yapan toplu taşıma personeli, örnek bir 

davranışa imza attı. Sefer sonrası yapılan rutin 
kontroller sırasında araçta unutulan ve içerisin-
de altın bulunan bir çanta bulundu.

Batman Merkez’de, yeni devlet hastanesi ve diş hekimliği fakültesi çevresini kapsayan geniş bir bölgede imar 
planı değişikliği yapılacağı açıklandı. Seyitler ve Petrolkent mahalleleri ile Kohikan Köyü sınırlarını içine alan 

düzenlemenin, bölgedeki sağlık yatırımlarına uyum sağlamak amacıyla hazırlandığı belirtildi.

Batman Üniversitesi Enerji Koordinatörlüğü tarafından düzenlenen “Dış Paydaş Değerlendirme Çalıştayı”, Batı Raman 
Kampüsü’nde geniş katılımla gerçekleştirildi. Çalıştay, Rektör Prof. Dr. İdris Demir’in açılış konuşmasıyla başladı.

Batman’da her hafta yankılanan "Kayıplar Bulunsun, Failler Yargılansın" 
çığlığı, bu kez 1994 yılının baharında bir daha dönmemek üzere evinden 

ayrılan Mahmut Demirel için yükseldi.

UNUTULAN 
ALTIN ÇANTA 

NASIL  
BULUNDU? 

DURUMUN hemen yetkililere bildirilmesi üze-
rine belediye ekipleri tarafından inceleme 
başlatıldı. Güvenlik kameralarının titizlikle in-

celenmesi sonucu çantayı unutan vatandaşın kimliği 
kısa sürede tespit edildi. Çanta ve içerisindeki altınlar 
tutanak altına alınarak güvenli şekilde muhafaza edil-
di. Kimlik doğrulamasının ardından altın dolu çanta 
eksiksiz olarak sahibine teslim edildi. Yaşadığı mut-
luluğu dile getiren vatandaş, bu tür örnek davranış-
ların günümüzde büyük anlam taşıdığını belirterek 
belediye çalışanlarına teşekkür etti. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN’DA YENi ALANLAR 
VE PARKLAR GELiYOR

BATMAN Belediyesi tarafından 
yapılan açıklamada, 720 yataklı 
devlet hastanesi ile yapımı ta-

mamlanmak üzere olan diş hekimliği 
fakültesinin ihtiyaçlarının göz önünde 
bulundurulduğu vurgulandı. Yeni plan-
lama ile vatandaşların eczane, medikal 
hizmetler, otopark, yeşil alan ve sos-
yal alanlara erişiminin kolaylaştırılması 
hedefleniyor. Özellikle yaşlı, engelli ve 
acil ihtiyaç duyan bireyler için erişile-
bilirliğin artırılması öncelikler arasında 
yer alıyor. Yapılacak düzenleme kapsa-
mında, devlet hastanesinin karşısında 
3 bin 830 metrekarelik iki katlı ticaret 
alanı, diş hekimliği fakültesinin yanın-
da ise 2 bin 273 metrekarelik yeni bir 
ticaret alanı oluşturulacak. Bu alanla-

ra karşılık olarak, bölgedeki bazı konut 
alanlarının park alanına dönüştürüleceği 
ve yeşil alan miktarının 1.167 metrekare 
artırılacağı ifade edildi. Belediye, plan 
değişikliğiyle yeşil alanların azalmasının 
söz konusu olmadığını, aksine yeni park 
alanlarıyla sürekliliğin sağlanacağını be-
lirtti. Tüm alanların kamu mülkiyetinde 
olacağı da özellikle vurgulandı. Şehircilik 
ilkeleri ve mevzuata uygun şekilde ha-
zırlanan plan kapsamında, yapı yüksek-
liği iki katla sınırlandırılırken, ulaşım ve 
erişilebilirlik de güçlendirilecek. Beledi-
ye yetkilileri, söz konusu düzenlemenin 
ticari bir amaç taşımadığını, kamu sağ-
lığını desteklemek, ulaşımı kolaylaştır-
mak ve kent yaşam kalitesini artırmak 
için hazırlandığını ifade etti. Bülten 

HASTANE ÇEVRESINDE BÜYÜK DEĞIŞIM! 

AKADEMISYENLERIN yanı 
sıra kamu ve özel sektör 
temsilcilerinin yoğun ilgi 
gösterdiği programa; İl 

Özel İdaresi, Dicle Kalkınma Ajansı, 
Tüpraş Batman Rafinerisi ve Dicle 
Elektrik yöneticileri ile sanayici ve gi-
rişimciler katıldı. Toplantıda, bölgesel 
kalkınmayı hızlandıracak iş birliği fır-
satları ve yeni proje önerileri masaya 
yatırıldı. Çalıştay kapsamında yapılan 
görüşmelerde; istihdamın artırılması, 
öğrenciler için staj imkânlarının geliş-
tirilmesi ve sektörün ihtiyaç duyduğu 
nitelikli ara elemanların yetiştirilmesi 
öncelikli başlıklar arasında yer aldı. 
Üniversite ile sektör arasında daha 
güçlü bağlar kurulması ve mezunla-
rın iş bulma olanaklarının artırılması 
için ortak çalışma alanlarının oluş-
turulması da değerlendirildi. Enerji 
Koordinatörlüğü tarafından yapılan 
sunumda ise Avrupa Birliği destek-
li proje fırsatları, enerji depolama 
teknolojileri, yenilenebilir enerji uy-
gulamaları ve tarımsal sulamada 

enerji verimliliğini artırmaya yönelik 
projeler öne çıktı. Katılımcılar, bölge-
nin enerji potansiyelinin daha etkin 
kullanılması ve sürdürülebilir kalkın-
maya katkı sağlayacak projelerin ge-
liştirilmesi konusunda görüş birliğine 
vardı. Düzenlenen bu tür çalıştayla-
rın, üniversitenin enerji alanındaki ih-

tisaslaşma vizyonuna önemli katkılar 
sunduğu vurgulanırken, elde edilen 
çıktılar doğrultusunda ilgili kurumlar-
la somut projelerin hayata geçirilme-
si için çalışmaların süreceği belirtildi. 
Rektör Prof. Dr. İdris Demir, üniversi-
telerin yalnızca akademik bilgi üre-
ten kurumlar olmadığını belirterek, 

“Enerji alanındaki akademik potan-
siyelimizi güçlü iş birlikleriyle somut 
ve sürdürülebilir projelere dönüştür-
meyi hedefliyoruz. Öğrencilerimizin 
sektörle daha fazla etkileşim kurma-
sı, hem nitelikli insan kaynağı yetiş-
mesine hem de istihdamın artmasına 
katkı sağlayacaktır” dedi. Fırat Turğut

BATMAN ÜNIVERSITESI’NDEN KALKINMAYA 
YÖN VERECEK KRITIK HAMLE

MAHMUT DEMIREL’E NE OLDU?
32 YILLIK KARANLIK

l İnsan Hakları Derneği (İHD) Batman Şubesi, eylem-
lerinin 731. haftasında yine Gülistan Caddesi’ndeki İn-
san Hakları Anıtı önünde bir araya geldi. Yıllardır sü-
ren bu adalet nöbetinde, bu haftanın odağında 2 Nisan 
1994’te kimliği belirsiz kişilerce alıkonulan ve o gün-
den beri izine rastlanamayan Mahmut Demirel vardı.

SESSİZLİK SUÇ ORTAKLIĞIDIR

l Basın açıklamasını gerçekleştiren İHD Şube Eş-
başkanı Melek Atalay, devletin ve yargı mekanizma-
larının "faili meçhul" bırakılan dosyalar karşısındaki 
tutumunu eleştirdi. Atalay, üzerinden onlarca yıl geçme-
sine rağmen akıbeti gizlenen kayıpların sadece ailele-
rin değil, toplumun kanayan yarası olduğunu vurguladı.

NE OLMUŞTU?

l 02 Nisan 1994 tarihinde Batman’da sivil giyim-
li ve silahlı kişilerce durdurularak götürülen Mah-
mut Demirel’den bir daha haber alınamadı. Ailesi-
nin tüm resmi başvuruları sonuçsuz kalırken, dosya 
yıllardır "faili meçhul" raflarında bekletiliyor. Hüseyin Doğru
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Batman’ın Kozluk ilçesinde köylerde yürütülen altyapı ve bakım çalışma-
ları hız kesmeden devam ediyor. Kozluk Kaymakamlığı koordinesinde 
sürdürülen çalışmalar, vatandaşların talepleri doğrultusunda şekilleniyor.

VALI Ekrem Canalp’in destekleri ve 
Kaymakam Ümit Fırat Böçkün’ün 

koordinasyonunda gerçekleştirilen bu-
luşma toplantılarında iletilen ihtiyaçlar 
doğrultusunda, ilgili kurumlar sahada 
aktif şekilde görev alıyor. Bu kapsam-
da özellikle altyapı eksikliği bulunan 
köylerde önemli adımlar atıldı. Büz 
ihtiyacı tespit edilen köylerde yapılan 
yerinde incelemelerin ardından gerekli 

yerleştirmeler tamamlanırken, yoğun 
yağışların neden olduğu heyelanlar 
sonucu zarar gören köy yollarında 
bakım ve onarım çalışmaları da biti-
rildi. Yetkililer, vatandaşların mağdu-
riyet yaşamaması adına çalışmaların 
titizlikle sürdürüldüğünü belirterek, 
köylerdeki ihtiyaçların karşılanması-
na yönelik çalışmaların aralıksız de-
vam edeceğini vurguladı. Fırat Turğut

TALEPLER BIR BIR 
YERINE GETIRILIYOR!

Kozluk’ta Köyler İçin Harekete Geçildi:

GÜÇ PROGRAMI NEDİR?

950 BIN TL’LIK DEV DESTEK! 

Batman Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü, Piri Reis Mesleki ve Teknik Anadolu Lisesi öğrenci-
lerine yönelik önemli bir farkındalık etkinliği düzenledi. Etkinlikte, Gençliğin Üretim Çağı (GÜÇ) 

Programı ve iş arama becerileri konusunda bilgilendirici bir sunum gerçekleştirildi.

BATMAN Çalışma ve İş Ku-
rumu İl Müdürlüğü’nün 

meslek danışmanları tarafın-
dan yürütülen etkinlik, lisenin 
öğrencilerine geleceğe yö-
nelik somut adımlar atmaları 
konusunda rehberlik etmeyi 
amaçladı. Sunum, Türkiye İş 
Kurumu’nun (İŞKUR) genç 
istihdamını güçlendirmek 
için hayata geçirdiği kap-

samlı “Gençliğin Üretim Çağı 
(GÜÇ)” projesi kapsamında 
düzenlendi.  GÜÇ Programı, 
gençlerin eğitimden işe, staj-
dan kariyere uzanan süreçte 
kalıcı, kayıtlı ve nitelikli is-
tihdama katılımını artırmayı 
hedefleyen bütüncül bir genç 
istihdam hamlesidir. Prog-
ram, meslek liselerinden üni-
versite öğrencilerine kadar 

geniş bir yaş grubunu kapsar 
ve gençlerin erken yaşta iş 
deneyimi kazanmasını, be-
cerilerini işgücü piyasasının 
ihtiyaçlarına göre geliştirme-
sini sağlar. Sunumda, GÜÇ 
Programı’nın alt bileşenle-
ri detaylı şekilde ele alındı. 
Bunlar arasında staj destek-
leri, “Geleceğim Meslekte” 
uygulaması, mesleki yönlen-

dirme, işbaşı eğitim fırsatları 
ve “İŞKUR Gençlik Programı” 
gibi unsurlar yer aldı. Öğren-
cilere, program sayesinde 
mezuniyet öncesi iş dünya-
sıyla tanışma, staj imkânla-
rından yararlanma ve nitelikli 
istihdam fırsatlarına erişme 
imkânları anlatıldı. Piri Reis 
Mesleki ve Teknik Anadolu 
Lisesi’nde eğitim gören öğ-
renciler, bilişim teknolojileri, 
adalet, muhasebe ve finans-
man gibi alanlarda yetkinlik 
kazanıyor. Etkinlik, bu öğren-
cilerin edindikleri mesleki bil-
giyle işgücü piyasasını buluş-
turmayı amaçlayan bir köprü 
görevi gördü.  Batman Çalış-
ma ve İş Kurumu İl Müdürü 
Mehmet Emin Aktan, benzer 
etkinlikleri diğer okullarda da 
sürdüreceklerini belirterek, 
gençlerin İŞKUR’un sunduğu 
tüm hizmetlerden yararlan-
malarını tavsiye etti.  Bülten

Hasankeyf Kaymakamlığı tarafından yapılan açıklamaya göre, Hasan-
keyf’te gerçekleştirilen denetimlerde kaçakçılığa büyük darbe vuruldu.

Batman Emniyet Mü-
dürlüğü’ne bağlı ekipler, 
bugün alışılmışın dışında 

bir operasyona imza attı; hedef 
bu kez suçlular değil, çocukla-
rın yüzündeki tebessümdü.

l İlçe Jandarma Komutanlığı ekiple-
rinin uygulama noktasında durdurdu-
ğu 19 farklı araçta yapılan kontrollerde 
çok sayıda kaçak ürün ele geçirildi. 
Denetimlerde; 19 adet gümrük kaçağı 
termos, 87 adet kol saati, 39 adet par-
füm, 5 adet elektronik sigara ve tam 2 

bin 462 paket kaçak sigara bulundu. 
Ele geçirilen ürünlere el konulurken, 
olayla bağlantılı 25 kişi hakkında adli 
işlem başlatıldı. Yetkililer, kaçakçılıkla 
mücadelenin aralıksız devam edeceği-
ni vurgulayarak, denetimlerin sıkı şekil-
de sürdürüleceğini belirtti. Fırat Turğut

HASANKEYF’TE 19 ARAÇTA  
BINLERCE KAÇAK 

ÜRÜN ELE GEÇIRILDI!

Batman Valisi Ekrem Canalp, Milletvekili Ferhat Nasıroğlu’nun 
vefat eden kayınpederi merhum Mehmet Mucip Ceylan için düzen-
lenen taziye programına katıldı.

l Azize Nasıroğlu Taziye Evi’nde ger-
çekleşen ziyarette, Vali Canalp aile 
fertleri ve yakınlarıyla bir araya ge-
lerek başsağlığı dileklerini iletti. Vali 
Canalp, merhum Ceylan’a Allah’tan 

rahmet, Nasıroğlu ve Ceylan ailelerine 
ise sabır ve başsağlığı temennisinde 
bulundu. Taziye ziyaretinde duygu 
dolu anlar yaşanırken, aileye destek 
mesajları da iletildi. Hüseyin Doğru 

Batman’da dezavantajlı bireylerin iş hayatına kazandırılması için önemli bir 
adım atıldı. Batman Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü (İŞKUR), kendi işini 
kurmak isteyen girişimcilere yönelik yürüttüğü destek programı kapsamın-

da iki girişimciye toplam 950 bin TL hibe sağladı.

VALI CANALP’TAN NASIROĞLU 
AILESINE TAZIYE ZIYARETI

BATMANLI GENÇLERE İŞ BULMANIN 
ŞiFRELERi ANLATILDI

BATMAN’DA KALPLERI 
ISITAN BULUŞMA

l Toplum Destekli Polislik Şube Müdürlüğü ve Motorize Polis Timleri (Yu-
nuslar), özel çocuklarla bir araya gelerek onlara unutulmaz bir gün yaşattı.

SİREN SESLERİ BU KEZ MUTLULUK İÇİN ÇALDI
l Etkinlik kapsamında çocuklar, hayranlıkla izledikleri polis ağa-
beyleri ve ablalarıyla yakından tanışma fırsatı buldu. Özellik-
le Motorize Polis Timleri’nin motosikletlerine olan ilgi görülme-
ye değerdi. Güvenlik güçlerinin üniformaları içinde çocuklarla 
oyunlar oynaması ve yakından ilgilenmesi, merkezde bayram havası estirdi.

"GELECEĞE GÜVENLE BAKIYORUZ"
l Emniyet yetkililerinden alınan bilgiye göre, bu tür etkinliklerin temel 
amacı; özel çocukların sosyalleşmesine katkı sağlamak ve polis-halk ilişkisi-
ni sevgi temeli üzerine inşa etmek. Etkinlik boyunca çocukların heyecanı ve 
mutluluğu, hem aileleri hem de görevli polis memurları için duygusal anlara 
sahne oldu. Güzel anıların biriktirildiği ve bol bol hatıra fotoğrafının çekil-
diği etkinlik, çocuklara verilen çeşitli hediyelerin ardından sona erdi. Bülten

GIRIŞIMCILIK hayallerini gerçe-
ğe dönüştürmeyi hedefleyen 
program çerçevesinde dü-

zenlenen törende, desteklerin resmi 
imzaları atıldı. Verilen hibelerin, giri-
şimcilerin iş kurma süreçlerine güçlü 
bir katkı sunması bekleniyor. İŞKUR 
yetkilileri, sağlanan desteğin özellik-
le istihdam oluşturma potansiyeli bu-
lunan projelere verildiğini belirterek, 
dezavantajlı grupların ekonomik ha-
yata daha aktif katılımını sağlamayı 
amaçladıklarını ifade etti. Bu tür des-
teklerin önümüzdeki süreçte de de-
vam edeceği vurgulandı. Batman’da 
girişimcilik ekosistemine canlılık ka-
zandırması beklenen bu adımın, yeni 
iş alanlarının oluşmasına da zemin 
hazırlayacağı değerlendiriliyor. İŞ-
KUR İl Müdürü Mehmet Emin Aktan 
ise konuyla ilgili yaptığı açıklamada, 
“İstihdama katkı sağlayan bu adı-
mın daha fazla kişiye umut olması-
nı diliyoruz” dedi. M. Şükrü Yıldırım 

BATMAN’DA İKI GIRIŞIMCININ HAYALI 

GERÇEĞE DÖNÜŞÜYOR
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Batman’da 
etkisini giderek 
artıran yoğun 

yağışlar, belediye ekip-
lerini harekete geçirdi. 
Batman Belediyesi 
koordinasyonunda 
başlatılan çalışmalar 
kapsamında, kent 
genelinde kapsamlı bir 
mücadele yürütülüyor.

Batman 
Belediyesi 
Temizlik İşleri 

Müdürlüğü, kent 
genelinde kapsamlı 
temizlik çalış-
malarını aralıksız 
sürdürüyor. Şehrin 
birçok noktasında eş 
zamanlı yürütülen 
çalışmalarla, daha 
sağlıklı ve düzenli 
bir çevre hedefle-
niyor.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü bünyesindeki Yurt Hizmetleri Müdürlüğü, şehit ailelerini yalnız bırakmıyor. 
"Her zaman yanınızdayız" mesajının verildiği ziyarette duygusal anlar yaşandı. Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü (GSB), vatan uğruna canını feda eden kahraman şehitlerimizin ailelerine yönelik vefa ziyaretlerini sürdürüyor. 

BATMAN’DA EKIPLER 
SEFERBER OLDU

YAYA, esnaf ve sürücülerin 
olumsuz hava koşullarından 
etkilenmemesi için tüm bi-

rimler sahaya indi. BASKİ, Fen İşleri 
Müdürlüğü, Temizlik İşleri Müdürlü-
ğü ile Park ve Bahçeler Müdürlüğü 
ekipleri, belirlenen kritik noktalar-
da eş zamanlı olarak görev alıyor. 

Ekipler, özellikle su tahliye kanalları, 
mazgallar ve yağmur suyu hatlarında 
yoğun bir temizlik çalışması gerçek-
leştiriyor. Mazgal önlerinde biriken 
çöp, sigara izmariti, kutu, kağıt ve taş 
gibi su akışını engelleyen atıklar tek 
tek temizlenerek olası taşkın riskle-
rinin önüne geçiliyor. Fırat TURĞUT 

BATMAN’DA çocukların ve bireyle-
rin güvenli geleceği için önemli bir 
farkındalık çalışmasına imza atıl-

dı. Batman Valiliği Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı Başkanlığı’na bağlı 
Gültepe Aile Destek Merkezi’nde, Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü iş birliğiyle 
“Sınırlar, İhmal ve İstismar” konulu eğitim 
semineri düzenlendi. Seminerde, sağlık-
lı birey gelişiminin temel taşlarından biri 
olan sınır kavramı detaylı şekilde ele alı-
nırken, ihmal ve istismar türleri hakkın-
da katılımcılara kapsamlı bilgiler verildi. 
Uzmanlar, erken farkındalığın önemine 
dikkat çekerek, olası risk durumlarında 
doğru müdahale yöntemlerini anlattı. Ka-
tılımcılar, hem teorik bilgilerle donatıldı 

hem de günlük yaşamda karşılaşılabile-
cek örnek olaylar üzerinden bilinçlendiril-
di. Eğitim programının, toplumda farkın-
dalığı artırarak çocukların korunmasına 
katkı sağlaması hedefleniyor. Fırat Turğut

SESSIZ TEHLIKELERE 
KARŞI EĞITIM

ŞEHIT EMANETLERINE VEFA:

BATMAN GSB’DEN ANLAMLI ZIYARET!

l Yurt Hizmetleri Müdürü Nurettin Gültekin, şehit ailemizi hanele-
rinde ziyaret ederek devletin sıcak yüzünü bir kez daha hissettirdi.

"SİZLER BİZE AZİZ ŞEHİTLERİMİZİN EMANETİSİNİZ"

l Ziyaret sırasında şehit yakınlarıyla yakından ilgilenen ve onlarla soh-
bet eden Müdür Gültekin, şehit ailelerinin her türlü ihtiyacında yanlarında 
olduklarını vurguladı. GSB Batman Yurtları tarafından yapılan açıklama-
da, "Aziz şehitlerimizin emanetleri olan kıymetli ailelerimizin her zaman 
yanında olmaya devam edeceğiz," denilerek kararlılık mesajı verildi.

"DEVLETİN İLGİ VE ALAKASINDAN MEMNUNUZ"

l Ziyaretten duydukları memnuniyeti dile getiren şehit ailesi, kendi-
lerine gösterilen yoğun ilgi ve Batman Valiliği tarafından sunulan hiz-
metlerden dolayı teşekkürlerini iletti. Devletin her daim kapılarını ken-
dilerine açık tutmasından büyük onur duyduklarını belirten aile üyeleri, 
sunulan imkanların kendilerini değerli hissettirdiğini ifade etti. Cengiz Algan 

EKIPLER, özellikle Banka-
lar Caddesi başta olmak 

üzere Karşıyaka ve Hürriyet 
mahalleleri ile Samanyo-
lu, Arı, Körük ve Diyarbakır 
caddelerinde yoğun temiz-
lik faaliyetleri gerçekleştirdi. 
Bunun yanı sıra Tablabaşı 
bölgesi, Özgürlük Bulvarı, 
Tekel ve Acetler kavşakla-
rı da temizlik programına 
dahil edildi. Okul çevreleri 
de unutulmadı. İMKB Bel-
de Okulu ile Mehmet Emin 
Şimşek Okulu çevresinde 
detaylı temizlik çalışmaları 
yapılırken, ana arterler, mey-

danlar, AVM çevreleri, valilik 
bölgesi, kafeler sokağı, siya-
si parti binaları ve hastane 
çevrelerinde de çalışmalar 
yoğunlaştırıldı. Özellikle Gü-
listan Caddesi ile Batman 
Park AVM ve valilik arasın-
daki güzergâhta sürdürülen 
çalışmalarla, kentin daha 
estetik bir görünüme kavuş-
ması amaçlanıyor. Yetkililer, 
vatandaşların daha temiz bir 
çevrede yaşamlarını sürdüre-
bilmesi için temizlik çalışma-
larının belirlenen program 
çerçevesinde devam edece-
ğini vurguladı. Cengiz Algan 

ŞEHRIN EN YOĞUN NOKTALARI 
NEDEN TEK TEK TEMIZLENIYOR?
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12 Aylık Tehlikeli Atıkların Bertarafı Hizmet Alım İşi hizmet alımı 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/590087
 1- İdarenin
1.1. Adı				   : BATMAN İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ BATMAN EĞİTİM 
				    VE ARAŞTIRMA HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi			   : Gültepe Mah. Eflatun Cad. No:1 BATMAN MERKEZ/
BATMAN
1.3. Telefon numarası		  : 04882213065
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası	 : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 13.04.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Batman Eğitim ve Araştırma Hastanesi 
Toplantı Salonu
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı				    : 12 Aylık Tehlikeli Atıkların Bertarafı Hizmet Alım İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 12 Aylık Tehlikeli Atıkların Bertarafı 39000 kilogram
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
				    bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Batman Eğitim Ve Araştırma Hastanesi
3.4. Süresi/teslim tarihi		  : İşe başlama tarihinden itibaren 12(Onİki) aydır
3.5. İşe başlama tarihi		  :  Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 3 gün 
				    içinde işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamam-
lanan ve teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya 
benzer işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim bel-
gesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait 
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından 
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır 
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılma-
sı zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve 
bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili mev-
zuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
Çevre İzin ve Lisans Belgesi Veya Geçici Faaliyet Belgesi
Tehlikeli Atık Taşıma Lisans Belgesi 
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
Kamu veya özel sektöre yapılmış olan; her türlü Tehlikeli Atıkların, Taşınması, Ara De-
polanması ve/veya Geri Kazanım/Bertaraf Edilmesi işleri ayrı ayrı veya birlikte benzer iş 
olarak kabul edilecektir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açıktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Diğer Hizmetler/0,78
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedile-
cektir.

 

TEHLİKELİ ATIKLARIN BERTARAFI  
HİZMETİ ALINACAKTIR
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5 NISAN’IN bir kutlama günü 
olmaktan ziyade mesleğin 
sorunlarının konuşulması 
gereken bir gün olarak de-

ğerlendirilmesi gerektiğini vurgula-
yan Özdemir, avukatlık mesleğinin 
son dönemlerde hem ekonomik hem 
de itibari açıdan zorlu bir süreçten 
geçtiğini söyledi. Bu durumun, top-
lum ve kamu otoriteleri tarafından 
mesleğin öneminin yeterince anla-
şılmamasından kaynaklandığını dile 
getirdi. Avukatlığın yargının üç temel 
unsurundan biri olduğuna dikkat çe-
ken Özdemir, savunma makamının 
hak ettiği değeri görmediğini belirtti. 
Meslekte yaşanan sorunların başın-
da ise ekonomik sıkıntıların geldiğini 

ifade eden Özdemir, hukuk fakültesi 
sayısındaki artış ve mesleki yoğun-
luğun, emeğin karşılığının alınmasını 
zorlaştırdığını söyledi. Özellikle genç 
avukatların staj sürecinde maddi 
destek alamadığını ve sonrasında 
ofis açma, çevre edinme gibi aşama-
larda ciddi mali yüklerle karşılaştığını 
belirten Özdemir, bu durumun mes-
leğe yeni başlayanlar için büyük bir 
engel oluşturduğunu kaydetti. Özde-
mir ayrıca, avukatların görevlerini ye-
rine getirirken zaman zaman şiddet 
ve baskıya maruz kaldığını da vurgu-
ladı. Avukatın, bireylerin hak arama 
mücadelesinde en önemli başvuru 
noktalarından biri olmasına rağmen 
bu durumun yeterince anlaşılmadı-

ğını belirten Özdemir, bu nedenle 
olumsuz olayların yaşanabildiğini ifa-
de etti. Sorunların çözümü için daha 
caydırıcı ve etkin yasal düzenleme-
lere ihtiyaç olduğunu dile getiren 
Özdemir, mevcut düzenlemelerin de 
kararlılıkla uygulanması gerektiğini 
söyledi. Toplumun avukatlara ba-
kış açısının da değişmesi gerektiği-
ni belirten Özdemir, vatandaşların 
yaşadığı haksızlıklarda avukatların 
en önemli destekçi konumunda ol-
duğunu hatırlattı. Açıklamasının so-
nunda güçlü bir savunma olmadan 
güçlü bir adalet sisteminin mümkün 
olmayacağını vurgulayan Özdemir, 
toplumun bu bilinçle hareket etme-
si gerektiğini sözlerine ekledi. İlkha

APANDİSİT SADECE ERİŞ-
KİNLERDE GÖRÜLMÜYOR!

l Çocuk cerrahisinde en sık karşıla-
şılan acil durumların başında gelen 
akut apandisitin toplumda görülme 
oranının %10’lara ulaştığını belirten 
Op. Dr. Mücahit Tan, hastalığın ih-
mal edilmesinin ölümcül sonuçlar 
doğurabileceğini vurguladı. Belirsiz 
Başlayan Ağrı: Genellikle göbek çev-
resinde hafif bir sızıyla başlar.Sağ 
Alt Bölgeye Yerleşim: Ağrı zamanla 
karnın sağ alt kısmına geçer ve sü-
reklilik kazanır.Eşlik Eden Şikayetler: 
Kusma, ishal ve yüksek ateş apan-
disitin önemli habercileridir. Doktor 
Uyarısı: "Apandisiti %100 teşhis eden 
tek bir test yoktur. Fizik muayene ve 
tetkiklerin ardından eğer apandis 
patlamışsa, hastanede yatış süresi 
2 günden 7 güne çıkabilir. Patlayan 
apandisit, karın içi apselere ve ciddi 
bağırsak yapışıklıklarına neden olur."

3 AY İLE 3 YAŞ ARASINA 
DİKKAT: BAĞIRSAK  

DÜĞÜMLENMESİ

l Halk arasında "bağırsak düğümlen-
mesi" olarak bilinen invajinasyon, ba-

ğırsakların iç içe geçmesi durumudur. 
Dr. Tan, bu hastalığın özellikle küçük 
çocuklarda sinsi ilerlediğini ifade etti.

TEHLİKELİ BELİRTİLER 
NELERDİR?

l Aralıklı gelen (kolik tarzı) şid-
detli karın ağrısı.Karında şişkin-
lik ve kusma.Kritik Belirti: Dışkıda 
jöle kıvamında kanlı görünüm (Bu 
aşama gecikildiğinin işaretidir).

ERKEN TEŞHİSLE AME-
LİYATSIZ KURTULMAK 

MÜMKÜN

l Op. Dr. Mücahit Tan, invajinasyon 
vakalarında erken teşhisin mucize-
vi bir etkisi olduğunu belirtti: "Erken 
yakalanan vakaların %80'i, ultrason 
eşliğinde makattan sıvı verilerek ame-
liyatsız bir şekilde düzeltilebiliyor. An-
cak geç kalındığında bağırsaklarda çü-
rüme veya delinme başlar, bu da riskli 
cerrahi operasyonları zorunlu kılar."

"HAYATİ MESAJ: VAKİT 
KAYBETMEYİN"

l Ebeveynlerin çocuklardaki karın 

ağrısını basit bir mide üşütmesi ola-
rak görmemesi gerektiğini hatırlatan 
Tan, "Hem apandisit hem de invaji-
nasyon, erken teşhis edildiğinde teda-
visi yüz güldüren hastalıklardır. Ancak 
'geçer' diye beklemek, çocuğu geri 
dönüşü olmayan bir sürece sokabi-
lir," diyerek sözlerini tamamladı.İlkha

GENÇ AVUKATLAR EKONOMIK KRIZLE 
BOĞUŞUYOR: 5 NISAN’DA KUTLAMA 
DEĞIL ALARM Avukat Muhammed Ali Özdemir, 5 Nisan Avukatlar Günü dolayısıyla yaptığı açıklamada, 

genç avukatların mesleğe adım attıkları ilk yıllarda ciddi ekonomik zorluklarla karşı karşıya 
kaldığını belirtti. Özdemir, özellikle staj döneminde destek eksikliği ve sonrasında ofis kurma 
sürecinin genç meslektaşlar için büyük bir yük oluşturduğunu ifade etti.

Batman’da görevli Çocuk Cerrahı Op. Dr. Mücahit Tan, özellikle çocuklarda sık görülen ancak geç kalın-
dığında hayati risk taşıyan apandisit ve bağırsak düğümlenmesine (invajinasyon) karşı aileleri uyardı. 
Tan, "Zamanında müdahale hayat kurtarır, gecikme ise organ kaybına ve ölüme yol açabilir" dedi.

KARIN AĞRISI DEYIP GEÇMEYIN!

 ÇOCUKLARDA  
BU BELiRTiLER "GiZLi 

TEHLiKE" OLABiLiR

BATMAN İl Millî Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, Eras-
mus+ projesi kapsamında Belçika’da gerçekleş-

tirilecek Okul Eğitimi Grup Hareketliliğine katılacak 
öğretmenlerle bir araya geldi. 07–09 Nisan 2026 
tarihleri arasında Brüksel’de yapılacak hareketliliğe 
katılacak eğitimciler için düzenlenen toplantı, İl Millî 
Eğitim Müdürlüğü Okuma Noktası toplantı salonunda 
gerçekleşti. Toplantıda, hareketlilik programının içe-
riği, hedefleri ve katılımcılara sağlayacağı kazanımlar 
detaylı bir şekilde ele alındı. Müdür Ciğer, uluslararası 
eğitim deneyimlerinin öğretmenlerin mesleki geli-
şimine önemli katkılar sağlayacağını vurgulayarak, 
programın başarıyla yürütülmesi için tüm hazırlık-
ların titizlikle sürdüğünü ifade etti. Cengiz Algan

ERASMUS+’TA YENI DÖNEM: ÖĞRETMENLER 
BELÇIKA’YA HAZIRLANIYOR



1 PUANLA TARIH YAZILACAK! 
BATMAN PETROLSPOR  

1. LIG’IN EŞIĞINDE

06 NİSAN 2026 
PAZARTESİ

1-01-0 PETROLSPOR  PETROLSPOR  
ŞAMPIYONLUĞA  ŞAMPIYONLUĞA  
KOŞUYOR! KOŞUYOR! 

TFF 
2. Lig Be-

yaz Grup’ta lider 
Batman Petrolspor, 

sahasında konuk ettiği 
Muğlaspor’u 1-0 mağlup 
ederek puan farkını 11’e 
çıkardı. 15 bin taraftarın 
izlediği kritik mücadele-
de kırmızı-beyazlı ekip 

şampiyonluk yolun-
da büyük avantaj 

elde etti.

15 BİN TARAFTAR ÖNÜNDE KRİTİK 
MÜCADELE

l TFF 2. Lig Beyaz Grup’ta haftanın en kritik karşılaş-
masında lider Batman Petrolspor ile Muğlaspor, Bat-
man Şehir Stadyumu’nda karşı karşıya geldi. 15 bin ta-
raftarın tribünleri doldurduğu mücadeleye lider Batman 
Petrolspor ideal kadrosuyla başladı. Maçın ilk dakikala-
rından itibaren iki takım da baskılı bir oyun ortaya ko-
yarken, kontrolü ele alan taraf Batman Petrolspor oldu.

GOL RAHMAN BUĞRA ÇAĞIRAN’DAN 
GELDİ

l 7.dakikada Emirhan’ın ortasında Mert Örnek’in 
kafa vuruşu az farkla auta çıktı. 20.dakikada ise li-
der Batman Petrolspor aradığı golü buldu. Buğ-
ra’nın pasında Emirhan ile yapılan duvar pası son-
rası ceza sahasında topla buluşan Rahman Buğra 
Çağıran, çaprazdan sert vurdu. Üst direğe çarpan top 
ağlarla buluştu ve Batman Petrolspor 1-0 öne geçti.

PETROLSPOR ÜSTÜNLÜĞÜNÜ KORUDU

l Golden sonra oyunun kont-
rolünü eline alan lider Batman 
Petrolspor, ilk yarıyı 1-0 önde ta-
mamladı. İkinci yarıda da baskılı 
oyununu sürdüren Petrolspor, 
58. dakikada Atabey Çiçek ile 
önemli bir fırsatı değerlendi-
remedi. 74.dakikada kullanılan 
serbest vuruşta Ahmet’in kafa 
vuruşu az farkla auta gitti. Ka-
lan dakikalarda başka gol olma-
yınca mücadele 1-0 sona erdi.

ŞAMPİYONLUK İÇİN BÜYÜK AVANTAJ

l Bu galibiyetle lider Batman Petrolspor puanını 76’ya 
yükseltti. Muğlaspor ise 65 puanda kalarak ikinci sırada yer 
aldı. Lider Batman Petrolspor, sahasında aldığı bu kritik 
galibiyetle puan farkını 11’e çıkararak 1. Lig yolunda büyük 
bir avantaj elde etti. Kırmızı-beyazlı ekip, kalan haftalarda 
alacağı sonuçlarla şampiyonluğu ilan etmeye çok yaklaştı.

ŞAMPİYONLUK KUTLAMASI  
ERKEN BAŞLADI

l Bitiş düdüğü ile beraber Batman Şehri Stadyumun-
da büyük coşku yaşandı. 15 bin Petrolspor taraftar-
ları şampiyonluk kutlaması yaptı. Haber: Fırat Turğut

l Şansi, yap-
tığı açıklama-
da Batman 
Petrolspor’un 
sahada ser-
gilediği azim, 
kararlılık ve 
mücadeleyle 
tüm şehri gu-
rurlandırdığını 
belirtti. Ligin 

bitimine 4 hafta kala 1. Lig hedefine bu denli yaklaşılma-
sının hem takım hem de Batman için büyük bir başarı 
olduğunu vurguladı. Lig hedefi için artık sadece 1 pua-
nın yeterli olacağını ifade eden Şansi, futbolcuları, teknik 
heyeti ve kulübe emek veren herkesi tebrik etti. Büyük 
taraftar desteğine de dikkat çeken Şansi, taraftarlara te-
şekkürlerini iletti. Kalan maçların önemine değinen Şansi, 
aynı inanç ve kararlılıkla mücadele edilmesi gerektiğini 
belirterek, kısa süre içinde 1. Lig sevincinin hep birlikte 
yaşanacağına olan inancını dile getirdi. Hüseyin Doğru

AK Parti Batman İl Başkanı Hüseyin Şansi, Batman 
Petrolspor’unMuğlaspor karşısında aldığı kritik 
galibiyet sonrası tebrik mesajı yayımladı.

GENÇ sporcuların milli forma ha-
yaliyle sahaya çıktığı seçmelerde, 
Batman temsilcisi oyuncular ser-

giledikleri performansla dikkatleri üzeri-
ne çekiyor. Teknik heyetin gözetiminde 
devam eden organizasyonda adaylar, ye-
teneklerini en iyi şekilde ortaya koymak 
için yoğun çaba sarf ediyor. 1955 Batman 
Belediyespor Kadın Futbol Takımı Kulüp 
Başkanı ve Belediyespor İşleri Müdürü 

Burak Eren, spora ve sporcuya verdi-
ği desteklerden dolayı Ekrem Canalp’e 
teşekkür etti. Eren ayrıca teknik ekip ve 
sporcuları tebrik ederek başarılarının de-
vamını diledi. Seçmelerin sürdüğü orga-
nizasyonda, farklı illerden gelen sporcular 
arasındaki rekabet dikkat çekerken, Bat-
man ekibinin ortaya koyduğu performans, 
kentin spor alanındaki yükselişini bir kez 
daha gözler önüne serdi. Cengiz Algan 

MALATYA’DAKI KRITIK SEÇMELERDE BATMAN RÜZGARI
Malatya’da düzenlenen Yıldız Kızlar Milli Takım seçmeleri, futbol 
camiasında büyük ilgi görürken, 1955 Batman Belediyespor Kadın 

Futbol Takımı da organizasyonda güçlü bir şekilde yer aldı.

l Gercüş ilçesinde bir dönem sona erdi. Görev süresi boyunca yürüttüğü proje-
ler ve vatandaşla kurduğu samimi diyaloglarla tanınan Kaymakam Muhammed Öztaş, 
yeni görev yerine atanması nedeniyle düzenlenen özel bir programla ilçeye veda etti.

YOĞUN KATILIM VE DUYGUSAL ANLAR

l Gercüş Kaymakamlığı tarafından organize edilen veda programı, ilçenin her kesimi-
ni bir araya getirdi. Programa Kurum Amirleri ve Personelleri, Mesai arkadaşları, Kay-
makam Öztaş ile çalışma sürecindeki deneyimlerini paylaştı. İlçe halkı ise, Kaymakam 
Öztaş’a sunduğu hizmetlerden dolayı teşekkürlerini iletti. Yerel yönetimin temsilcileri, ma-
hallelerindeki değişim süreçlerine verdikleri destek için Öztaş’a minnettarlıklarını sundu.

"GERCÜŞ HER ZAMAN KALBİMDE OLACAK"

l Törende kısa bir konuşma yapan Kaymakam Muhammed Öztaş, Gercüş’te gö-
rev yapmanın kendisi için büyük bir onur olduğunu belirtti. Katılımcılarla tek 
tek vedalaşan Öztaş, ilçeden ayrılırken birlik ve beraberlik mesajı verdi.Progra-
mın sonunda kurum amirleri ve muhtarlar, Kaymakam Öztaş’a ilçeye sunduğu kat-
kılardan dolayı çeşitli hediyeler ve teşekkür plaketleri takdim etti. Hüseyin Doğru 

GERCÜŞ'TE DUYGUSAL VEDA: KAYMAKAM 
ÖZTAŞ İÇIN BEKLENEN GÜN GELDI!

MUĞLASPOR’U 1-0 YENEREK  
1. LIG KAPISI ARALANDI


